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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 04 DE OUTUBRO DE 
2023. Aos quatro dias de outubro de 2023, às 14h:10 (quatorze horas e dez minutos), 
reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de 
Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio Parente 
Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças de: 
1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3)Geangledson Cordeiro dos 
Santos, 4)José Pinto Saraiva Junior, 5)José Renato Pajeú Gomes,6)Roberto Bento do 
Nascimento, 7)José Lopes de Araújo, 8)Severino Marcos Peixoto Parente, 9)) Miguel 
Moreira da Costa, 10)Jurandir Severo de Carvalho.Justificaram as ausências os vereadores 
Fagluzé Américo Lopes eJosé Jailson Bento Saraiva Junior. Havendo quórum suficiente 
para as deliberações que se seguiriam, deu-se inicio a sessão. O Presidente registra a 
presença doAdvogado Dr. Alan, Jaiane Moura, representante da escola Municipal Pedro 
Tavares de Sales do sítio Monte Sombrio e Valéria representante da Associação dos 
moradores do Sítio Monte Sombrio, eapresenta aos nobres vereadores e público presente 
o Dr. Humberto Saraiva que ocupará o cargo de ouvidor geral da Câmara Municipal, que 
fazendo uso da fala explica aos nobres vereadores e público presente como funcionará a 
ouvidoria,a qual deve se pautar na percepção dos anseios do interesse pública e dos 
direitos da sociedade,como também de zelar pela casa visando sempre o decoro, e após a 
fala do novo Ouvidor o Senhor Presidente inicia a sessão. Logo o senhor presidente solicita 
ao1º Secretário Davi Moreira que efetue a leitura da ata da sessão anterior, que após lida 
foi submetida à votação e aprovada por unanimidade. Após a leitura da ata o senhor 
presidente solicita ao segundo secretário que efetue a leitura do oficio GP nº 242/2023 
oriundo do Poder Executivo, que envia o plano de ação (Aplicação de recursos do 
Precatório nº 2021.83.09.027.200038 antigo FUNDEF). O vereador Roberto Bento 
Solicita ao Sr. Presidente cópia do ofício e justifica sua fala informando que foram feitas 
várias indicações voltadas para educação e como fiscal, deseja verificar se foram 
contempladas. Em seguida o presidente concede a fala ao vereador Miguel Moreira o qual 
diz que é muito importante que este recurso seja aplicado em escolas que precisam de 
reformas e aos alunos que precisam de conforto para estudar. Após lhe ser concedida a 
palavra, o vereador Renato Badú parabeniza o gestor por ter enviado aos nobres 
vereadores a planilha com destinação dos recursos. O vereador Severino Peixoto, fazendo 
uso da fala, parabeniza o gestor pela transparência, informa que existe uma indicação de 
sua autoria voltada para melhorias da escola Municipal Josefa Cândida. Logo o Sr. 
Presidente apresenta ao plenário Indicação 010/2023de sua autoria, na qual solicita ao 
Poder Executivo a cedência temporária de uma das salas do prédio onde funcionava a 
Escola M. Pedro Tavares de Sales localizada no sítio Monte Sombrio para a Associação 
dos Trabalhadores Rurais do referido sítio e adjacências. O 1º Secretário Davi Moreira 
efetua a leitura da Justificativa da referida indicação e logo o Sr. Presidente facultando a 
fala informa que a indicação ficará em analise por cinco dias e que a mesma não tem força 
vinculante, carecendo de decisão por parte do Poder Executivo. O vereador Roberto Bento, 
no uso da fala solicita informações de como estão sendo feitas essas doações e solicita ao 
Sr. Presidente que encaminhe um ofício requerendo essas informações. O Vereador Junior 
Pinto informa que não são feitas doações, pois os grupos não podem ser doados, pois o 
município pode precisar do prédio novamente e que é feito um documento de termo de 
uso.Fala que o MEC cobra uma quantidade mínima de alunos por sala de aula e quando 
esse número não é atingido é feito a nucleação e as escolas pequenas são desativadas. 
Em seguida é apresentada aIndicação 011/2023 de autoria do sr. Presidente que solicita 
ao executivo a restauração da Praça de eventos localizada no centro da cidade próximo a 
Igreja Matriz e Praça Luiz Gonzaga situada a Rodovia Asa Branca e solicita ao 2º 
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Secretário Junior Pinto para que efetue a leitura da justificativa da referida indicação.Na 
seqüência é apresentado ao plenário aIndicação 012/2023 de autoria do sr. Presidente 
que solicita ao executivo municipal em caráter prioritário a recuperação das estradas que 
dão acesso ao distrito de Zé Gomes, dentre outras estradas que fazem conexão com o 
referido distrito e logo o 1º Secretário Davi Moreira efetua a leitura da justificativa. O Sr. 
Presidente informa que recebeu a notícia que o ex-Deputado estadual Antonio Fernando 
destinou uma emenda no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) que será usada na 
região do distrito do Zé Gomes. Por conseguinte é apresentada ao plenário aIndicação 
013/2023que solicita ao Executivo a recuperação da única praça existente no distrito de Zé 
Gomes com agregação de uma pista de caminhada para atividades físicas básicas e um 
espaço de recreação infantil para atender especialmente o público da terceira idade e o 
público infantil da localidade, tendo o2º Secretário Junior Pinto efetuado a leitura da 
justificativa de tal indicação. Após isso, foi apresentada a Indicação 014/2023de autoriado 
Sr. presidente que solicita ao Poder Executivo a cedência temporária do prédio onde 
funcionava a Escola Municipal José Aires de Alencar, localizada no Sítio Chapada da União 
para que a comunidade usufrua deste prédio público na realização de eventos comunitários 
diversos, como também de encontros e reuniões, inclusive da Associação de Moradores do 
referido sítio, tendo a sido a sua justificativa linda pelo 1º Secretário Davi Moreira.NaOrdem 
do dia: O Presidente apresenta ao plenário as prestações de contas dos exercícios 
financeiros 2012, 2013 e 2014. Após isto, distribuiu as referidas prestações de contas para 
a comissão de Orçamento e Finanças Públicas para emissão de parecer. E por não haver 
mais nada a ser tratado, o Presidente encerra a sessão às 16h:30 (dezesseis horase trinta 
minutos) e eu,Davi Moreira de Alencar,digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e 
aprovada, vai devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora. Sala das Sessões 
- Exu-PE, 04 de outubro de 2023. 
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